
МЕТОДИКА
организации и проведения  теоретических занятий по программе подготовки водителей транспортных средств категории =В=, с применением дистанционных образовательных технологий.
1.  Во время комплектации учебных групп, всем желающим обучаться необходимо объяснять следующее;
      - теоретические занятия по всем предметам образовательной программы, проводятся на удалении от учебного класса авто школы.
       - обучающиеся при зачислении в школу получают код доступа к образовательной программе категории =В=, через сайт НОЧУ ДПО "Мотор".
       - преподаватель теоретических занятий создаёт в ВАЦАПе список учебной группы, где и происходит непосредственный образовательный контакт с обучающимися и их контроль за посещаемостью.
         - преподаватель в группе определяет дни и время встреч с учащимися.
          - преподаватель, имея личный комплект учебной литераторы , через учебный отдел школы,  обеспечивает всех учащихся   такой же литературой, для обеспечения конкретики, как в процессе обучения, так и в момент контроля при решении экзаменационных билетов.
           - после завершения обучения образовательной программы, преподаватель назначает день и время промежуточного (школьного) экзамена.
            - школьный экзамен проводится в учебном классе с соблюдением всех санитарных норм и правил.
           - результаты теоретического экзамена сдаются в учебный отдел школы, для дальнейшего оформления документов обучающихся. Результаты промежуточного экзамена хранить вместе с учебным журналом группы.  
           - повторные экзамены проводятся в соответствии заключённого договора между авто школой и учащимся.
          - практические занятия по управлению учебного автомобиля проводятся в обычном режиме;  учебный автомобиль - мастер по вождению - учащийся, согласно графика по вождению автомобиля.
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